

路边买湖鲜不行了,得去集市买

合肥下月对环巢湖大道沿线治脏治乱

合肥4月将对环巢湖大道沿线集中开展一次环境整治行动,这是市场星报、安徽财经网记者从合肥环巢湖大道沿线环境集中整治工作动员大会上获得的消息。以155公里环巢湖大道为轴线,以沿线自然村庄和两公里可视范围自然环境为整治重点,以沿湖乡镇(街道)和省级美好乡村中心村为着力点,整治覆盖区域面积约300余平方公里,整治结束之后,环巢湖大道沿线的“路边摊”将彻底消失,观光者想买湖鲜可到附近的集市买。

■ 记者 任金如

治脏:每500米安排一个保洁员

记者在整治方案中看到,合肥市将全面清理环巢湖大道上裸露废弃物等各种杂物。清除沿线村庄各种垃圾和白色污染物,整治沿线露天粪坑、乱堆乱放等问题。

合肥市城管局计划采用市场化的手段或自行建立专业的环保队伍,环巢湖大道每500米安排一个保洁员,每个集镇、村居、公路都要按照规定落实专兼职保洁员。在环巢湖大道人群集中的地段设置与环境适应的果皮箱和垃圾桶,全面推行“桶装车载”的垃圾收运模式。

对于大道沿线的环湖水,将严格落实“河长制”。全面启动环湖禁养区、限养区和适养区管理机制,限期治理沿线范围内影响水环境的畜禽养殖项目。

治乱:骑路经营严令禁止

合肥市将全面取缔环巢湖大道沿线占道经营的摊点,在环巢湖大道沿线30米外规划建设1~2个小型湖鲜农产品集市,严禁骑路经营行为。全面清理沿线两侧乱搭乱建,督促施工单位全面清理路桥施工期间遗留的建筑垃圾和生活垃圾。

合肥市还将在环巢湖大道沿线科学规划建设一批小型停车场。全面整治沿路占道乱堆放的草堆、柴堆、沙堆、土堆和砖堆。严禁船只在水面随意排放污染物、倾倒垃圾。

开展沿线自然村立面整治工作。拆除严重影响村容村貌的违章建筑、残垣断壁、破旧栏舍。合理规划新建公厕等便民服务配套设施。

合肥欲着手制定
城市轨道交通管理办法

星报讯(杨云 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市政府法制办获悉,2015年市政府规章制定工作计划已经确定,《合肥市城市轨道交通管理办法》、《合肥市机动车停车场管理办法(修改)》、《合肥市电梯安全监督管理办法(修改)》等6个项目列入市政府规章预备项目。

中国最大纯氧燃烧光伏
玻璃窑炉在合肥点火

星报讯(记者 张华玮) 昨日上午,彩虹(合肥)光伏公司1号窑炉顺利点火,这标志着彩虹合肥光伏一工厂续改项目即将投产。

彩虹合肥光伏一工厂续改项目是彩虹集团公司重组后投资最大的建设项目。项目于2014年10月14日正式启动,总投资6.2亿元,建设周期5个月。项目建成后,年产3.2mm的太阳能光伏钢化镀膜玻璃2300万平方米。

十里桃花夜清浅
露营晚会今上演

星报讯(记者 邹传科) 自“桃花之夜”露营晚会官方报名通道开通后,受到市民热捧,短短一天时间已有数百名市民成功报名,而前50名获得了免费装备租赁。对于还想参加却没报上名的读者,星报在此深表歉意,后期星报还将推出类似的活动,希望市民积极参与。

今天下午约定时间,将由大巴车统一将活动人员带到三十岗桃蹊农场。已经成功报名的市民请及时与活动对接人员联系,以便了解更多活动详细信息。到达目的地之后,请先各自领取露营装备和物资,根据自己实际需求参加不同的活动。此次提供的活动有:山地车环形挑战赛、撕名牌大赛、摄影绘画大赛等。

夜幕来临后,主办方将组织人员搭建帐篷,随后就是烧烤夜宴,体验户外自助烧烤,看户外电影。同时,还将举办“户外美食烧烤大赛”,厨艺好的童鞋可以积极报名参加哦。此次露营晚会将于明天上午11:30结束。

出发之前,本报必须提醒:凌晨户外温度较低,一方面要根据自身身体状况选择参加,另一方面要多带一些保暖衣物。

合肥安监局原副局长受审,矢口否认收受女合伙人送购房款: “我自尊心很强,不愿用女人的钱”

星报讯(正言 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 再婚后三个月,因涉嫌受贿,合肥市安全生产监督管理局(下称“合肥市安监局”)原副局长王西平遭立案调查。3月27日,合肥中院公开审理此案,王西平被控受贿125万余元。法庭上,面对收受昔日女合伙人送购房款的指控,王西平矢口否认称:“我自尊心很强,不愿意用女人的钱。”

自称自尊心强,不愿用女人钱

上午9点30分,被告人王西平在法警的押解下走进法庭。检方指控其涉嫌以亲属名义先后虚假参股三家企业,未实际出资却领取分红及购房款共百万余元;并利用职务便利,收受合肥市庐阳区逍遥津街道等单位“好处费”达23.85万元。

其中最大一笔行贿款来自王西平昔日女合伙人张某给予的76万元购房款。法庭上,王西平对该笔款项认定为受贿表示不服。

其称,自己自尊心很强,不愿意用女人的钱。购买房屋时,原本他看中一套130平方米的房屋,张某觉得面积小,要其购买一套190平方米的房屋。后来,王西平出资100万,剩下的款项是张某主动要求出资,房屋作为共同财产。



为女合伙人离婚,再婚三月被调查

记者发现,王西平落马与这名昔日女合伙人张某有着密不可分的关系。

张某约40岁左右。王西平回忆,2011年左右,他经同事引荐与张某相识,时间久了,两人便产生了感情。当时两人均有家庭,后来张某主动向其表达爱慕之情。2012年8月,她主动离婚。2012年12月份,两人一起去看房。

期间,两人商议,以王西平名义购

房,如果王西平离婚,房屋属于两人共同财产,如果未离婚,张某自愿送给其。随后,王西平也离婚了。随后,两人确认恋爱关系,开始同居。2014年4月份,两人办理结婚证。不料,同年7月,王西平因涉嫌受贿罪被肥西县检察院立案侦查并刑事拘留。

检方认为,被告人王西平在任合肥市安监局副局长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,收受他人贿赂125万余元,应当以受贿罪追究其刑事责任。本案并未当庭宣判。

1位民工的血管里流淌着 6名素不相识大学生的血

星报讯(记者 李尚辉) 3月25日中午,来自阜阳的民工侯传孝在省城滨湖一工地干活时,不幸从两米多高的脚手架上摔了下来,脑部和肋骨严重受伤。在得知侯传孝需要大量输血时,中国科技大学和安徽大学6位素不相识的学生纷纷赶到医院,为侯传孝献血。

高永是一名在校研究生,侯传孝是他的一个亲戚。据他介绍,侯传孝今年60多岁了,身体很好,春节后来到合肥滨湖一工地打工。3月25日中午,侯传孝从工地上的脚手架摔下来,摔得很重,一直没有醒过来。目前,侯传孝仍在抢救,医生告知,其随时都会有生命危险。

“因受伤很重,需要大量输血,所以25日晚上我就在学校QQ群里发布了

一条献血的信息,没想到有很多同学响应,他们纷纷赶到医院,有的同学还专门在医院守了一天。”高永说,这些学生分别来自中国科技大学和安徽大学。

高永告诉市场星报记者,为侯传孝献血的不仅有学生,还有很多社会上的爱心人士。“他们得知消息后,纷纷与我联系,并表示愿意献血,一天内共献3000毫升。大家的这一义举让我和侯传孝的家人都非常感动。”

吴忌是安徽大学大二的一名学生,在得知侯传孝急需输血后,他立即赶到医院,并带了6个同学的献血证,为了献血他在医院等了整整一天。

吴忌告诉记者,当时情况比较紧急,救人重要,所以他就“冒充”是侯传孝家属献了400毫升血。

全国知名出口乳企,“美羚羊奶粉”10000件限时体验 新配方羊奶粉,体验价68元

2014年,中老年人特别流行喝羊奶粉,但如何选择优质羊奶粉是一门学问。为了推广普及羊奶粉的营养价值和作用,让更多人花最少的钱喝到最优质的羊奶粉,全国羊奶粉生产和出口量最大的乳企——陕西红星乳业,现在全国启动“喝羊奶,保健康”惠民工程,原价198元/盒的“美羚羊中老年多维羊奶粉”,现在只需成本价68元/盒,限时体验!活动时间仅限10天,抢完恢复原价!

在此,“美羚羊奶粉”向您郑重承诺:

1、我们敢和任何公司的羊奶粉比奶源,比配方,比营养,比价格;
2、红星乳业有自己的有机奶源基地,确保原料的品质和低价;

3、砍掉层层中间经销环节,工厂零利润直供消费者;

4、本次直供的多维羊奶粉,特别适合年老体弱、抵抗力差易患病人长期享用。

5、低脂无蔗糖,糖尿病病人也可放心喝;

6、PICC本产品由中国人民财产保险公司承保。

特别声明:1、每人限购5件(每件12盒),杜绝重复采购;2、所有渠道经销商不得套购,一经发现取消经销资格;3、整件全国免费送货。

抢购热线:400-633-6698